



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
муниципального округа
ГАГАРИНСКИЙ**

РЕШЕНИЕ

16.11.2022 № 6/7

О направлении обращения «Об изменении разметки проезжей части улицы Фотиевой в районе дома № 62/1 по Ленинскому проспекту»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Совет депутатов муниципального округа Гагаринский решил:

1. Принять заявление в форме обращения Совета депутатов муниципального округа Гагаринский, согласно приложению.

2. Направить настоящее решение на имя руководителя ГКУ ЦОДД города Москвы Кизлыка М.А.

3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Гагаринский <http://www.gagarinskoe.com>. и

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Гагаринский И.А. Мартынюк.

**Глава муниципального округа
Гагаринский**

И.А. Мартынюк

Приложение
к решению Совета депутатов
муниципального округа Гагаринский
от 16 ноября 2022 № 6/7

**Руководителю ГКУ ЦОДД города
Москвы
Кизлыку М.А.**

Уважаемый Михаил Александрович!

Прошу рассмотреть вопрос изменения разметки проезжей части улицы Фотиевой в районе дома № 62/1 по Ленинскому проспекту.

После выполнения работ по замене асфальта в сентябре 2022 года ошибочно нанесена разметка, которая не соответствует имеющейся ранее (Приложение 1). В результате смещен пешеходный переход, что создает риски при переходе родителей с детьми к детскому саду, и, соответственно, уменьшилось количество парковочных мест, что с учётом расположения в непосредственной близости ряда учреждений социальной сферы существенно ухудшает дорожную ситуацию.

Дополнительно просим рассмотреть возможность установки обзорного зеркала на выезде с придомовой территории.

Таким образом, возвращение к ранее существовавшей схеме (Приложение 2) позволит обеспечить не только безопасное передвижение жителей района, но улучшит ситуацию с парковочным пространством.